

# 姜焯执导的新片《推拿》开机

## 改编自毕飞宇的同名小说,郭晓冬、秦昊、梅婷等加盟



郝蕾和姜焯 (资料图片)



《浮城谜事》剧照 (网络图片)



核心提示

□据《北京晚报》搜狐娱乐

《浮城谜事》要争10月档国产片票房第一,影片已定于10月19日上映。15日,该片的主创阵容在北京首映式上亮相,导演姜焯率主演郝蕾、秦昊、齐溪、祖峰、朱亚文、常方源为影片上映宣传助阵。面对市场竞争,姜焯表态说,能上映就好,不在乎票房。同时,姜焯现场宣布,下部影片《推拿》正式开机。

### 《浮城谜事》不是科教片

影片《浮城谜事》取材自真人真事直播帖《看我如何收拾“贱男”和“小三”》,这部电影号称是“一出命案、双重生活、三角奇情”。影片通过一起车祸,揭开了一段复杂的多角关系——片中,秦昊和郝蕾饰演一对儿夫妻,但当郝蕾“无意”中发现秦昊与其他女人有染并实施报复时,却渐渐发现这个女人只是“小四”,那个让郝蕾“无意”中发现此事的女人才是“小三”。

影片主演在首映式现场分享了对《浮城谜事》的认识。“人心难测,生活中也常发生电影中类似的事。”郝蕾说,“整个人生是最大的一个谜,不到最后一刻,你不知道谜底是什么。”她表示,这部电影对于像影片中男主角那样一夫多妻的男人的启示,是“如果无法承受这些事带来的后果,那就不要作出那样的选择”。

秦昊则表示:“姜焯的镜头不撒谎,生活

很残酷,《浮城谜事》不是科教片,没有教育大家该怎么做,而是把思考留给观众。”

### 新片《推拿》聚焦盲人推拿师

姜焯透露,自己的下一部电影《推拿》于10月16日开机。《推拿》改编自著名作家毕飞宇的同名小说,该小说曾获得2011年第八届茅盾文学奖,展现的是一群盲人推拿师的喜怒哀乐。

目前,电视剧版《推拿》已经杀青,电影版则由姜焯执导。毕飞宇非常喜欢姜焯,曾经公开赞扬姜焯:“我喜欢姜焯,是因为他和许多作家、导演不同,姜焯的精神‘软件’是城市的,眼前的中国当代艺术急需城市解读;他有义无反顾的力量,还具有为艺术牺牲的气质;因为电影,我们一直在吵架,但越吵我越爱他。”

据悉,《推拿》将在南京全程拍摄,而在之前已经筹备了半年。姜焯的老搭档郭晓冬、秦昊将加盟《推拿》,此外青年演员黄轩、女演员梅婷也将出演该片。

## 海清、张译“牵手” 《抹布女也有春天》



海清、张译亮相发布会。(网络图片)

□据《齐鲁晚报》

由中影股份、中视传媒和好风影视合力打造,海清、张译联袂主演的都市新女性话题剧《抹布女也有春天》近日在北京召开发布会,导演刘进希望能借此剧还原当代年轻人的爱情信仰及婚姻观、价值观。

继完美媳妇、俏皮“美小护”、总厨“徐冰”后,海清再度颠覆以往形象,诠释了一个新时代“抹布女”罗小葱:既要抹清楚爱人的前途,也不忘擦亮自己的人生,用坚忍、乐观的人生态度上演罗小葱式的人生大逆转。被“抹”的男主角则由张译出演,张译以军旅剧出道并走红,这次饰演的是一个文艺范儿十足的漫画男。“收视小生”芦芳生则再度挑战观众眼球,出演深情“高富帅”,与张译PK,争抢海清。

“抹布女”意指那些爱得无怨无悔,为了爱情宁愿牺牲自己的事业、青春,全心全意帮助爱人成功,最后却被抛弃的悲剧女性。她们生于20世纪七八十年代,平凡地活着,努力地擦亮自己的未来。《抹布女也有春天》反映的正是这样一个群体的情感、婚姻与职场奋斗的状态。

## 《十二生肖》曝光幕后制作特辑

# 成龙:影片拍摄太艰难,拍完差点儿哭出来

□据《东莞时报》

由成龙导演、编剧、主演的《十二生肖》近日宣布定档12月20日,并发布幕后制作特辑。从特辑中看出,《十二生肖》为了把寻宝探险故事讲好,剧组跑遍世界各地实景拍摄。

《十二生肖》幕后制作特辑还曝光了拍摄的艰辛过程。为凸显太平洋的旖旎风光,剧组不惜动用游艇、越野车、直升机等多角度地呈现。成龙更特地挑选台湾高雄的原始部落森林作为主要取景地,片中出现的树木皆有百年之龄,就连成龙大哥都感叹:“这种树,《阿凡达》里才有!”

日前,在电影《十二生肖》于“鸟巢”举办的“侠盗夺宝发布会”上,成龙称《十二生肖》拍摄太艰难,他的脸都被大风扇吹到变形。“拍了52年电影,《十二生肖》是我第一次在拍完时眼泪要流下来的。当工作人员喊杀青时,我马上就走了,再站一会儿就会哭出来。我很少哭,断腿了都不哭。”他说。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。